

离石环卫中心

# 奋战在除雪第一线

本报讯 近日,大雪骤降。为确保城区道路畅通和人民群众安全出行,离石环卫中心坚持“以雪为令 雪停即清”的原则,第一时间启动除雪应急预案,集结人员车辆,以机械+人工的清理模式,迅速投入到清雪作业中,全力浴“雪”奋战在除雪第一线,用实际行动为人民群众清理出一条“平安路”。

雪情就是命令。为有效防范应对雨雪冰冻等恶劣天气,该中心早安排早部署,全面做好作业设备、作业队伍、拉运车辆以及其他相关物资准备,科学调配人员和机械设备,提前通过调度命令、天气预报等信息紧紧锁定极端天气风雪变化过程,并利用工作微信群及时向相关处室和岗位发布最新气象动态。同时,为全面落实好清雪除冰各项工作,第一时间组织机械清扫力量开始道路清雪工作,迅速启动非正常天气应急组织预案,对除雪工作进行全面部署,并组织人员提前将铁锹、除雪锹等除雪用具以及融雪剂等准备就位,全力做好除雪各项准备工作,确保人员准备、组织措施、除雪工具全部

到位。

闻雪而动,环卫战线迅速出击。全体人员奔赴岗位、不分昼夜,连夜奋战在除雪第一线,他们有的装融雪剂,有的拿着铁锹分头行动,铲雪、撒盐等等,各自按照包片分工,带领各除雪组成员到岗到位,迅速开展除雪工作,及时清除积雪,特别是对市区核心区域、重点路段、火车站、高速口、各学校、医院、党政机关、坡道、弯道等周边重点路段,组织机械+人员集中进行清除积雪,泼洒融雪剂,确保市区道路安全畅通、市民安全出行。

清理现场,他们发扬着“不怕冷、不怕滑、不怕累”的精神,应急队员利落划开袋装融雪剂,备足除雪“弹药”;一辆辆除雪应战机械车驰骋雪场,劳动的热情吹散了凛冽的寒风。经过连续的奋战,他们为广大市民朋友们清理出了一条条安全的出行之路,更是清理出了一条条服务群众、凝聚民心的平安之路,使每一个路过的行人可以放心地迈开脚步,过往车辆也能够安全行驶。

(李海兰)



奋战在除雪一线的环卫工人们

市退役军人事务局

## “红马甲”

## 扫雪除冰护安全



党员志愿者们正在扫雪

本报讯(记者 王洋 通讯员 高宏)近日,新一轮强降雪天气为吕梁市区披上了一层银白色的装裹,但结冰积雪路面带来的安全隐患也同样不可忽视。在市区后瓦小区,十几位“红马甲”志愿者们正在使用铲雪锹、扫帚等工具冒着严寒与积雪“奋战”。

这些“红马甲”是来自吕梁市退役军人事务局及其下属单位的党员志愿者。降雪过后,该局党组第一时间组织安排机关和下属单位各党支部的党员深入优抚对象较为集中的后瓦小区和阳光东岸小区开展铲冰除雪活动,充分发挥党组织战斗堡垒作用,用实际行动为小区内行动不便、高龄的军休老干部们排除路面积雪湿滑等隐患,保障他们的出行安全。

此次活动是吕梁市退役军人事务局常态化开展党员志愿者进社区、办实事的重要实践,也是全心全意服务退役军人和各类优抚对象的具体体现。下一步,该局将进一步用活用好党员志愿者服务队伍,认真贯彻“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,持续组织党员干部深入社区、光荣院等地开展政策宣传、环境整治、帮扶济困、矛盾调处等志愿活动,为群众办实事、办好事,提升群众幸福感和满意度。



## 道路平安的守护者

近日,我市境内普降大雪,气温骤降,地面湿滑。面对突如其来的冰雪天气,各县区公安交警以“雪”为令,全警动员、迅速行动,启动恶劣天气应急预案响应,采取各项有效措施,全力以赴迎战冰雪,严防交通事故的发生。他们迎风冒雪为大家的出行保驾护航,他们是风雪中的守护者、危难时刻的逆行者,你也许看不清他们的面容,也许不知道他们是谁,但他们有个共同的名字——公安交警。

记者 侯利军 冯凯治 摄



孝义市后庄村

## 除雪行动进行时

本报讯 为积极应对路面积雪,确保群众安全出行,近日,孝义市兑镇镇后庄村组织网格员、党员干部及村民携手开展了清除路面积雪行动,深受群众赞誉。

在村干部和网格员的带领下,大家拿起铁锹、扫帚等工具,有的铲、有的扫,集中对村中主干道及人行道上的积雪进行清理。并将积雪用铲车集中进行堆放、清运。高效的扫雪除雪行动确保了大家出行安全和环境整洁,热火朝天的劳动场面构成了一道亮丽的风景线,给寒冷的冬天注入了一股暖流。经过两个多小时的奋战,辖区主要干道的积雪基本清扫干净。

(李竹华)



大家一起动手扫雪除冰